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1. Stručné zhodnocení obsahu práce  
 

Práce je rozdělena do tří základních kapitol.  V první kapitole jsou detailně 
rozebrány základní účetní výkazy potřebné pro finanční analýzu (rozvaha, výkaz 
zisku a ztrát, příloha). Dále je v této kapitole vysvětlena podstata finanční analýzy, 
metody používané při finanční analýze. Autorka představuje vybrané ukazatele, jako 
rentabilitu aktiv, vlastního kapitálu a ukazatele likvidity, obratovost a predikční 
modely. 

Druhá kapitola je věnována srovnání výkazů mezi Českou republikou a 
Slovenskem. Tato kapitola je pro českého čtenáře asi nejpřínosnější z celé práce, 
protože tabulkové srovnání položek výkazů je velmi přehledné a srozumitelné. 
Autorka v části věnující se dlouhodobému majetku se vůbec nezmiňuje o základní 
odlišnosti a to je vykazování finančního leasingu, které bývá i „neznalci“ slovenského 
účetnictví často zmiňováno jako základní odlišnost od českého.  

Ve třetí kapitole se autorka věnuje finanční analýze dvou společností – 
slovenskému Motor Car – Prešov s.r.o. a českému Milan Král s.r.o. Společnosti byly 
vybrány jednak na základě společného předmětu podnikání – prodej a servis aut.  

Závěr práce přehledně sumarizuje získané poznatky, autorka pečlivě vybírá 
základní odlišenosti v účetnictví českém a slovenském, včetně např. povinnosti 
zveřejnit účetní závěrku a dostupnost všech dokumentů (v ČR elektronicky stáhnutím 
z webu, na Slovensku osobní návštěvnou na obchodním rejstříku).   
 
 
2. Kriteria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší, 1 bod nejnižší) 

Kriterium  Hodnocení  Kriterium  Hodnocení  
Vymezení a splnění cíle 
práce 

4 Adekvátnost použitých 
metod 

4 

Samostatnost studenta při 
zpracování tématu 

X Hloubka provedené analýzy 
ve vztahu k tématu  

3 

Logická stavba práce 5 Úprava práce (stylistika, 
texty, grafy, tabulky) 

4 

Práce s literaturou  4 Stylistická úroveň  4 
 
 
 
 



 
 
3. Otázka k obhajob ě:  
 

• Porovnejte způsob účtování z pohledu nájemce dlouhodobého hmotného 
majetku, který bude po ukončení nájmu převeden do vlastnictví nájemce 
(finanční leasing) v České a ve Slovenské republice a uveďte dopady na 
finanční analýzu podniků.  
 
 

Bakalářská práce na téma „ Srovnání ú četních výkaz ů v ČR a SR, 
porovnání vybraných spole čností v ČR a SR za pomoci finan ční 
analýzy “  vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského studia 
Fakulty financí a účetnictví VŠE v Praze a doporučuji její obhajobu před zkušební 
komisí pro státní bakalářské zkoušky.  
 
 
4. Návrh klasifikace bakalá řské práce:  
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci známkou   v e l m i   d o b ř e.   
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